FICHA TECNICA

EXTRACTOR VENTILADOR MOVIL.
MODELO EM 13

EXTRACTOR - VENTILADOR MOVIL EM13:
INFORMACION TECNICA

Extractor-Ventilador movil, para espacios confinados. Carcasa de
plastico, y funcion de extraccion y ventilacion gracias a un potente
y duradero motor.

Caracteristicas técnicas:

*  Motor: 230-250 V, 50-60 Hz, Fase 1
 Potencia: 745 W

*  Flujo: 3.425 m3/h

* Ruido: 85dB

* Dimensiones: 43,15x35,55xh53,30cm
e Peso: 14,75 kg.

» NO valido para ambiente ATEX.

COMPLEMENTOS:

Conducto para EM 13 Conector para EM 13 Abrazadera para EM 13
Ref. EM 130 Ref. EM 13330 Ref. EM 13430
Referencia: FT-317 extractor mévil EM 13 Version: 00 1/1
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TECHNICAL SHEET

MOBILE FAN EXTRACTOR.
MODEL EM 13
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EM13 MOBILE FAN-EXTRACTOR:
TECHNICAL INFORMATION

Mobile extractor fan for confined spaces. Plastic housing, with extraction
and ventilation functions thanks to a powerful and durable motor.

Technical characteristics:

* Motor: 230-250 V, 50-60 Hz, Phase 1
* Power: 745 W

°  Flow: 3,425 m3/h
* Noise: 85 dB

¢ Dimensions: 43.15x35.55xh53.30cm

¢ Weight: 14.75 kg.
* NOT valid for ATEX environments.

ACCESSORIES:

Duct for EM 13 Connector for EM 13 Clamp for EM 13
Ref. EM 130 Ref. EM 13330 Ref. EM 13430
Reference: FT-317 EM 13 mobile extractor Version: 00 9 /4l
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FICHE TECHNIQUE

EXTRACTEUR DE VENTILATEUR MOBILE.
MODELE EM 13
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VENTILATEUR-EXTRACTEUR MOBILE EM13 :

INFORMATIONS TECHNIQUES

Extracteur d'air mobile pour espaces confinés. Boitier en plastique, avec
fonctions d'extraction et de ventilation grace a un moteur puissant et durable.

Caractéristiques techniques :

» Moteur : 230-250 V, 50-60 Hz, Phase 1
» Puissance : 745 W

Débit : 3 425 m3/h
* Bruit : 85 dB

* Dimensions : 43,15x35,55xh53,30cm
* Poids : 14,75 kg.
* NON valable pour les environnements ATEX.

ACCESSOIRES:

Conduit pour EM 13 Connecteur pour EM 13 Pince pour EM 13
Réf. EM 130 Réf. EM 13330 Réf. EM 13430
Référence : FT-317 Extracteur mobile EM 13 Version : 00 171
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SCHEDA TECNICA

ASPIRATORE MOBILE A VENTOLA.
MODELLO EM 13
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VENTILATORE-ESTRATTORE MOBILE EMlS:
INFORMAZIONI TECNICHE

Aspiratore mobile per spazi ristretti. Corpo in plastica, con funzioni di
aspirazione e ventilazione grazie a un motore potente e resistente.

Caratteristiche tecniche:

* Motore: 230-250 V, 50-60 Hz, Fase 1
¢ Potenza: 745 W

Portata: 3.425 m3/h
* Rumore: 85 dB

¢ Dimensioni: 43,15x35,55xh53,30cm
e Peso: 14,75 kg.
« NON valido per ambienti ATEX.

ACCESSORI:

Condotto per EM 13 Connettore per EM 13 Morsetto per EM 13
Rif. EM 130 Rif. EM 13330 Rif. EM 13430
Riferimento: FT-317 Estrattore mobile EM 13 Versione: 00 il 74l
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ACESSORIOS:

FICHA TECNICA

EXTRATOR DE VENTILADOR MOVEL.
MODELO EM 13
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VENTILADOR-EXTRATOR MOVEL EM13:
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INFORMACOES TECNICAS

Exaustor portatil para espagos confinados. Corpo em plastico, com fungées de
extracao e ventilacao gracas a um motor potente e duravel.

Caracteristicas técnicas:

* Motor: 230-250 V, 50-60 Hz, Fase 1
* Poténcia: 745 W

Fluxo: 3.425 m3/h
* Ruido: 85 dB

* Dimensdes: 43,15 x 35,55 x 53,30 cm
* Peso: 14,75 kg.
« NAO vélido para ambientes ATEX.

Duto para EM 13
Ref. EM 130

Referéncia: FT-317

Conector para EM 13 Grampo para EM 13
Ref. EM 13330 Ref. EM 13430
Extrator mével EM 13 Versédo: 00 1/1
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